Produktgruppe

Aquapoint Loop



Wasserzapfstelle als Gartenstele aus Aluminium

Datenblatt



25/04/25-09/03

Produktgruppe





ArtNr.	Bezeichnung
73409B	Aquapoint Loop weiß
73409C	Aquapoint Loop rost
73409G	Aquapoint Loop grau
73409N	Aquapoint Loop schwarz
73409VP	Aquapoint Loop pastellgrün

Kurzbeschreibung

Wasserzapfstelle als Gartenstele aus Aluminium

Einsatzbereich

Gartenbewässerung oberirdisch

Produktbeschreibung

Hochwertige Design-Wasserzapfstelle als gerundete Gartenstele zur freien Aufstellung für die stationäre Bewässerung im Garten. Die Gartenstele Loop ist aus Aluminium gefertigt und zum Schutz vor Witterung, UV-Strahlung und Verkratzen mit einer Pulverbeschichtung aus Polyester versehen. Die Zapfstelle wird inklusive Wasserhahn mit Schnellkupplung geliefert, besitzt einen 1/2" Wasseranschluss am Fuß und ist in den Farben schwarz, grau, pastellgrün, rost und weiß verfügbar.

Technische Kurzbeschreibung

- runde Wasserentnahmestelle (120 cm) zur freien Aufstellung im Garten
- gefertigt aus Aluminium und zum Schutz vor Verkratzen mit einer farbigen Pulverbeschichtung aus Polyester verstehen
- erhältlich in den Farben schwarz, grau, pastellgrün, rost und weiß
- die Zapfstelle verfügt über einen 1/2" AG Wasseranschluss in Bodennähe, einen Wasserhahn 1/2"
 AG in passender Farbabstimmung (inkl. Hahnstück für Schnellkupplungen) und einen Schlauchhalter
- maximaler Durchfluss 15 l/min bei 8 bar
- zur Fixierung am Boden wird ein optional erhältlicher Bodenbefestigungssatz benötigt (73134 Aquafix S, 73135 Aquafix L oder 73140 Aquafix Base)

Maße & Gewicht (Produkt)

ArtNr.	73409B	73409C	73409G	73409N	73409VP
Länge	145	145			
Höhe	140	140			
Tiefe/Breite	1,200	1,200			
Gesamtgewicht (kg)	2	2			